



ročník 15, číslo 7

**Koclířovský
pravodaj**

Obsah:

str.2 Společenská kronika, OS „Náš domov“ Koclířov, Pojeďte s námi na výstavu, Voriškiada Lanškroun
str.3 ČM FATIMA A FARNOST Koclířov, Chrousti Koclířov
str.4-5 Usnesení zastupitelstva obce 2-6/2013
str.6 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATERSKÁ ŠKOLA KOCLÍŘOV
str.7 Kanalizace bude..., Krátce z obce a úřadu, „Přátelé, kamarádi. My vám ty medaile přivezeme.“
str.8 Fotogalerie

V červenci připravujeme :

I. Mariánská sobota

Českomoravská Fatima
sobota 6. července 2013



KLÁŠTERNÍ KAVÁRNA-CUKRÁRNA

Otevřena po celou dobu
prázdnin každý den
mimo pondělí
od 10:00 do 11:30 hod.
a
od 13:30 do 17:00 hod.



Vzpomínání potřetí...

2. července 2013
v 15:00 hod.
na sále Kulturního domu
Koclířov
Tématem bude
Státní statek a
Horské pastevní družstvo
(nový termín odložené akce)



Dále připravujeme:

NÁVŠTĚVA RODÁKŮ

7.-11. srpna 2013
z celého Německa



POUŤOVÁ ZÁBAVA

10. srpna 2013



ZÁJEZD NA KRAJSKOU VÝSTAVU

králíků, holubů, drůbeže
a exotického ptactva
do Hlinska v Čechách
31. srpna 2013
(více viz str.2)



HASIČI KOCLÍŘOV – „PŘÁTELÉ, KAMARÁDI. MY VÁM TY MEDAILE PŘIVEZEME“



REPREZENTANTKY SVÁZU CHOVATELŮ KOCLÍŘOV SE SVÝMI ČTYŘNOHÝMI MILÁČKY NA VORIŠKIÁDĚ V LANŠKROUNĚ



PŘÍJEMNÉ RODINNÉ ODPOLEDNE NA ZAHRADĚ MATERSKÉ ŠKOLY

SPOLEČENSKÁ KRONIKA - červenec 2013

V měsíci červenci 2013 se dožívají svých životních jubileí tito naši spoluobčané:

Josef Prokeš, Koclířov 122
Venuše Bačovská, Koclířov 122
Bedřiška Poláčková, Koclířov 32
Karel Synek, Koclířov 109



Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přežeme mnoho dalších spokojených let.



Dne 17. června 2013 nás navždy opustila
paní Jiřina Šmardová, Koclířov 150.
Kdo v srdcích žije, neumírá...

Chtěli bychom tímto poděkovat p.Lulákové za uspořádání velmi pěkného zájezdu konaného dne 15.6.2013. Navštívili jsme v Holicích muzeum Emila Holuba, zámek v Častolovicích a muzeum řemesel v Letohradě. Večeře byla v Dolních Libchavách. Vše bylo dobře zorganizováno, nikde jsme nečekali, počasí vyšlo. Myslíme si, že se zájezd vydařil a všichni byli spokojeni.

/Blanka Čáslavková a Jana Čížková/



Chtěl bych pogratulovat týmu šipkařů Aligátoři Koclířov za krásné 2. místo na Mistrovství republiky 2013 a popřát hodně úspěchu do další sezóny.

/fanoušek/



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky



Občanské sdružení „Náš domov“ Koclířov
AZYLOVÝ DŮM PRO MATKY S DĚTMI V NOUZI
MOST NADĚJE

Poděkování

Členky Sboru dobrovolných hasičů z České Třebové se rozhodly pomoci lidem, kteří se dostali do nepříznivé sociální situace a museli vyhledat služby Azylového domu pro matky s dětmi v nouzi a Mostu naděje-azylového domu pro rodiče s dětmi v Koclířově a zorganizovaly pro ně věcnou sbírku. Do sbírky, která probíhala během celého měsíce dubna, se zapojili i ostatní občané České Třebové a jejího okolí. Prostory hasičské zbrojnice se začaly zaplňovat darovanými věcmi. K přepravě do Koclířova si iniciátoři zapůjčili nákladní auto z firmy K+ Karel Král, aby předali 65 pytlů a 28 krabic, jež ukrývaly oblečení, hračky, 3 autosedačky, 2 plastové vaničky, krásný kočár, ale také společenské hry, aktovky nebo plastová odrážedla. Pro někoho již nepotřebné věci pomohly uživatelům azylového domu k obnově šatníku a k radosti jejich dětí z nových hraček. Přbytek věcí jsme odvezli do Oblastního střediska ČČK ve Svitavách, které je zřízeno pro potřeby sociálně slabších spoluobčanů, je využíváno lidmi při návratu z výkonu trestu, vícečlennými rodinami a bezdomovci.

Všem, kteří se na sbírce podíleli děkují pracovníci a uživatelé sociálních služeb AD a MN v Koclířově.

/MN/

POJEĎTE S NÁMI NA VÝSTAVU

Základní organizace Českého svazu chovatelů v Koclířově pořádá v sobotu dne 31.srpna 2013 zájezd do Hlinska v Čechách na krajskou výstavu králíků, holubů, drůbeže a exotického ptactva. K vidění budou expozice králíků českých strakáčů, velkých světlých stříbřitých, expozice holubů, hýlů a norimberských skřivanů, nutrie, kozy a stříhání ovcí. V areálu výstaviště budou umístěny také prodejní stánky rostlin pro zahradu i byt, krmiva a potřeby pro zvířata, dřevěné výrobky apod.

V programu zájezdu je také návštěva nedalekého skanzenu Veselý Kopec. Bližší informace o zájezdu budou upřesněny prostřednictvím plakátů na obvyklých místech a také u p. Zemachové nebo p. Kotrejchové, které již nyní přijímají vaše přihlášky.

Všechny srdečně zvou členové ZO ČSCH

VOŘIŠKIÁDA LANŠKROUN

V sobotu 8. června jsme vyrazily se svými čtyřnohými miláčky reprezentovat SCH Koclířov do Lanškrouna na Voříškiádu. Tato akce se koná každoročně na podporu místního útulku. Soutěžily jsme v kategorii štěňata bez PP poznatelného plemene a v kategorii feny bez PP poznatelného plemene nad 40 centimetrů v kohoutku. V kategorii štěňat jsme byly nejmladšími účastnicí, a tak to pro nás bylo vyloženo jen na zkoušku. V soutěži druhé už jsme si vedly lépe, avšak objevilo se zde dvakrát stejné plemeno, a tak do užšího výběru postoupil druhý bernský salašnický pes. Takže letos jsme přijely domů bez pohárů. :D Odvezly jsme si však domů účastnické listy a úsměvy na tvářích. Počasí nám přálo, a tak jsme si užily krásný den. Akci bychom zhodnotily jako velice povedenou a všem umístěným gratulujeme.

/Za SCH Koclířov Šárka Smolejová/



FARNOST A ČM FATIMA KOCLÍŘOV

Velikou událostí, o které Vás chceme informovat je slavnost prvního svatého přijímání našich dětí, která proběhla v kostele Českomoravské Fatimy v neděli 23.6.2013.

Tento den je nejen pro děti, ale také jejich rodiny velkou událostí a jsme velmi rádi, že jsme ji mohli důstojně připravit a že i setkání při obědě v restauraci Fatima a následně v klášterní kavárně-cukrárně se vydařilo. Provázejme naše děti modlitbou a pozvěme další na příští školní rok do náboženství i k této krásné slavnosti.

ZAČÍNÁJÍ PRÁZDNINY A LÉTO V ČM FATIMĚ

- máme připravený pěkný program.

Rádi také informujeme, že **KLÁŠTERNÍ KAVÁRNA - CUKRÁRNA BUDE MIMO PONDĚLÍ OTEVŘENA PO CELOU DOBU PRÁZDNIN KAŽDÝ DEN**

od 10.00 do 11.30 a od 13.30 do 17.00 hod.

V sobotu 29. 6. 2013 v 10.00 hod. budeme s rodným bratrem P. Petrem Dokládalem slavit naše svátky sv. Petra a Pavla i kněžská jubilea a společně s maminkou také její 89 narozeniny. Všichni jste srdečně zváni. Program bude i odpoledne.

Známý kněz P. Zbigniew Czendlik z Lanškrouna bude hlavním hostem 1. mariánské soboty 6.7.2013, která bude v Koclířově den po VELEHRADSKÉ POUTI JUBILEA 1150 LET PŘÍCHODU SV. CYRILAA METODĚJE K NÁM.

(Česká televize začne vysílat 29.6. čtyřdílný mimořádný film o sv. Cyrilu a Metodějovi - *nenechte si ujít tyto sobotní večery*)



Při slavnosti 1. přijímání byla pokřtěna Veronika Mrštná.



Děti k prvnímu svatému přijímání připravil otec Pavel a katechetka Lenka, Zleva: Ondřej Kössler, Jakub Lienhart, Štěpánka Dobešová, Renata Dobešová, Veronika Mrštná

Hlavní pouť sv. Filomény budeme letos slavit společně s rodáky z Německa přímo v neděli 11.8.2013 s celodenním poutním programem a mnoha doprovodnými akcemi během týdne.

Neděle jsou i během prázdnin stejné, vždy v 9.00 hod. mše sv. v srpnu budou bývat ve farním kostele.

Je mimořádně připraveno hlavní Fatimské triduum Roku víry ve dnech 4. - 6.10.2013.

Hlavními hosty bude s naším otcem biskupem Mons. Janem Vokálem i kardinál Dominik Duka, prezident WAF prof. Americo Pablo López Ortiz z Portorika a na nedělní slavnostní zakončení je pozván k vystoupení mimo jiné také Hradišťtan s Jiřím Pavlicou. Podrobnosti budou upřesňovány.

Hezké prázdniny a všem rád žehnám

P. Pavel Dokládal

Chrousti Koclířov

Po měsíci Vám opět přinášíme novinky o šipkařském týmu Chrousti, který se dostal do finále extraligového playoff o Mistra Pardubického kraje. A protože si po celý průběh vyřazovací části vedli opravdu skvěle, promítlo se to i do finále, kde po výsledcích 10:8 a 10:9 přehráli tým Ambiente Pardubice, ovládli celé playoff a získali tím titul MISTRŮ Extraligy Pardubického kraje za rok 2012/2013, gratulujeme!!!

Ovšem v uplynulém měsíci se Chrousti nezúčastnili pouze mistrovství krajského, ale i mistrovství republikového. To se odehrálo 15. -16. června ve Valdicích u Jičína. Bohužel se zde Chroustům příliš nevedlo, nezopakovali loňský úspěch a vypadli už po sobotních základních skupinách, kde získali pouze jeden bod. Stejně jako našim zástupcům se turnaj nepovedl ani zástupcům Pardubic. Týmy Ambiente a Royal, kteří postoupili z druhého a z třetího místa, na tom nebyli o moc hůře, a tak získali pouze o jeden bod méně než Chrousti.

Naopak Aligátoři Koclířov, kteří se na mistrovství ČR probojovali díky vítězství ve 3. lize, si zahráli kategorii D (třetích a nižších lig) a udělali zde „díru do světa“. Ve Valdicích totiž prohráli pouze jediný zápas a to až ten nedělní finálový, ve kterém je mocně povzbuzovali i Chroustíci. Tým Aligátorů tak získal titul Vicemistrů České Republiky v kategorii D. Fantastický úspěch, gratulujeme!!!

Do příští sezóny, která odstartuje na podzim, přejme oběma koclířovským týmům spoustu vyhraných zápasů a minimálně zopakování (v případě Chroustů ovšem spíše zlepšení) letošních výborných výkonů.

/Jiří Poláček/

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA č. 2/2013

ze dne 05.03.2013

Usnesení č. 2/1:**I. Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání**

v tomto znění:

- 1 – Zahájení a schválení programu zasedání
- 2 – Dispozice s majetkem
- 3 – Investice a rozpočtový výhled
- 4 – Zpráva o činnosti rady obce a kontrola usnesení zastupitelstva
- 5 – Různé

Usnesení č. 2/2:**I. a) Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu**

o aktuálním postupu prací na stavbě Bioplynové stanice ze strany SEKO Koclířov s.r.o.

b) Zastupitelstvo obce **schvaluje**, aby stavebníkem BPS byla (do majetkoprávního vyrovnání ohledně stavebního pozemku) obec Koclířov (s následným převodem práv a povinností na skutečného stavebníka)

c), d), e) byly staženy z programu jednání

g) Zastupitelstvo obce **ukládá** jednatelům SEKO Koclířov, s.r.o. **zajistit a předložit** následující podklady k BPS na jednání zastupitelstva obce:

- a) Stavebník a investor BPS
- b) Budou vyjasněny připomínky ERU
- c) Alternativní podmínky bank
- d) Problematika výběrového řízení
- e) Zelený bonus a kvet
- f) Zastupitelstvo obce pověřuje zastupitele p.

Jiřího Tesaře k jednání s bankami o úvěru bioplynové stanice s refundací nákladů ve spolupráci s obcí nebo firmou SEKO s.r.o.

II. a) Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** informaci o **záměru** využití č.p.96 a přilehlých pozemků PT.

b) Zastupitelstvo obce **schvaluje zveřejnění záměru** prodeje domu č.p.96 na p.č.st. 174/1 o výměře 250m² a p.č. 1614/1 o výměře 542m² a st.174/2 o výměře 876 m² a p.č.2806 o výměře 101 m².

III. a) Zastupitelstvo obce **ruší usnesení** zastupitelstva obce č. 1/4 2013 c).

b) Zastupitelstvo obce **schvaluje uzavření dohody** s p.LM o formě oplocení parcel 4712, 4688, 4687, 4673, 4663, 4662, 4670, 4669, 4667, 4664 v obci a k.ú. Koclířov, která je přílohou z III. a) Zastupitelstvo obce **ruší usnesení** zastupitelstva obce č. 1/4 2013 c).

IV. a) Zastupitelstvo obce **ruší usnesení č. 4/6 2011 V)**

b) Zastupitelstvo obce **schvaluje koupi domu** č.p. 42 na p.č.st. 225 (o výměře 237m²) a zahrady p.č. 1970/1 o výměře 746 m² za cenu cca 150.000,- Kč od BB, Koclířov 42 s tím, že cena bude uhrazena ve splátkách současným věřitelům, kteří uplatňují na nemovitost exekuční řízení a ukládá se Radě Obce Koclířov řešit ubytování pro p. BB.

VI. Zastupitelstvo obce **schvaluje prodej** p.č. 444/2 o výměře 79 m² za 45,-/m² (3555,-), p.č. 444/3 o výměře 246 m² za 45,-/m² (11.070,-), p.č. 444/9 o výměře 140 m² za 45,-/m² (6.300,-), p.č. 444/10 o výměře 637 m² za 200,-/m² (127.400,-), p.č. 444/11 o výměře 105 m² za 55,-/m² (5.775,-), p.č. 457/2 o výměře 1988 m² za 1/2 z 200,-/m² (198.800,-) z důvodu vedení vodovodního řádu, p.č. 54 o výměře 19 m² za 55,-/m² (1.045,-) paní IS (roz.S), za celkovou cenu **353.945,-**.

Usnesení č. 2/3:

I. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí získání dotace** na akci „Záchrana soch při vjezdu do obce“ (P.Marie a Ecce Homo) ve výši 303.200,- z celkových nákladů 454.800,- a ukládá OÚ zpracování nákladů do rozpočtového opatření.

II. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí aktualizovaný rozpočtový výhled k 18.2.2013** se zpracovanými schválenými úvěry a úvěrem na

kanalizaci, včetně plánovaných výnosů z Bioplynové stanice.

III. Zastupitelstvo obce **schvaluje aktualizovaný záměr úkolů** pro rok 2013 a přípravu na další roky.

IV. Zastupitelstvo **ukládá** radě Obce Koclířov zajistit projektové dokumentace veřejného osvětlení v Obci Koclířov a zpracovat ho do rozpočtového opatření.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA č. 3/2013

ze dne 26.03.2013

Usnesení č. 3/1:**I. Zastupitelstvo obce schvaluje program mimořádného jednání** v tomto znění

- 1 – Zahájení a schválení programu zasedání
- 2 – Koupě pozemků p.č. 4229 a 4232
- 3 – Postup výstavby BPS
- 4 – Různé

Usnesení č. 3/2:

Zastupitelstvo obce **schvaluje koupi pozemků** p.č. 4229 a 4232 v obci a k.ú. Koclířov z majetku státu a správy Státního pozemkového úřadu do majetku obce Koclířov za cenu dle znaleckého posudku.

Usnesení č. 3/3:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje** stavbu bioplynové stanice (BPS) v areálu Lamačova údolí na p.č. 4229 a 4230 v obci a k.ú. Koclířov **za předpokladu že:**

- a) **Výkon BPS** bude max. 550 kW
- b) Bude **založena společnost** v níž bude mít SEKO Koclířov, s.r.o. **min. 66%** a jednatelem za obec bude Jaromír Lenoch, v dozorčí radě budou za obec Koclířov Jiří Tesař a Ing. Miroslav Bačovský.
- c) Součástí nově založené společnosti bude **jeden zemědělský podnik** (podnikatel) s maximální účastí **34%**.
- d) Zemědělský podnik **může** dodávat surovinu ve spolupráci s **dalšími subjekty**
- e) **Cena nákupu komodit** vč. dopravy nepřekročí 800,- bez DPH.
- f) **Cena stavby BPS** (vč. přípojky a sil. žlabu) 75.000.000,- bez DPH.
- g) **Připojení výkonu** do sítě a uvedení do provozu proběhne do konce roku 2013.
- h) Proběhne **výběrové řízení** na stavbu BPS s podmínkou uvedení do provozu.
- i) Po nabytí pozemku p.č. 4229 bude **oddělena část** pro stavbu BPS a převedena na SEKO Koclířov s.r.o. v pořizovací hodnotě.
- II. Zastupitelstvo obce **pověřuje** radu obce **zajištěním podmínek** bodu 3/3 I. a informováním zastupitelstva obce.
- III. Zastupitelstvo obce **pověřuje** zastupitele p. JD **jednání** se zemědělskými subjekty pro zajištění surovin do BPS.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA č. 4/2013

ze dne 23.04.2013

Usnesení č. 4/1-2013:**I. Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání** v tomto znění:

- 1) Zahájení a schválení programu zasedání
- 2) Závěrečný účet za rok 2012 a výsledek přezkumu hospodaření za rok 2012
- 3) Rozpočtové opatření 1/2013
- 4) Dispozice s majetkem
- 5) Zpráva o činnosti rady obce a kontrola usnesení zastupitelstva obce
- 6) Různé

Usnesení č. 4/2-2013:

I. Zastupitelstvo obce **projednalo a schvaluje:**
a) Závěrečný účet obce Koclířov za rok 2012 v souladu s § 17, odst. 7 zákona č. 250/2000 Sb. v platném znění o rozpočtových pravidlech

územních samosprávních celků a uzavírá jej vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením obce s výhradou.

b) Konstatuje, že rozpočtové příjmy roku 2012 činily 19.114.495,09 Kč, rozpočtové výdaje dosáhly částky 19.984.505,75 Kč a financování činilo 870.010,66 Kč.

c) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2012 zpracována kontrolní skupinou Finančního odboru Pardubického kraje konstatuje, že došlo k méně závažnému pochybení a jsou navržena tato **nápravná opatření:**

1) Zastupitelstvo obce ukládá radě obce navrhnout v návrhu na závěrečný účet i schválení hospodářského výsledku příspěvkové organizace (ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KOCLÍŘOV) za r. 2012 a rozhodnout o rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku do fondů. (viz. § 30 a 32 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů).

Opravit do 30. 6. 2013. Zodpovídá: Rada obce a Finanční výbor obce Koclířov

2) Dodatečný inventurní soupis neobsahoval seznamy všech inventarizačních evidencí, které byly využity při zjišťování skutečných stavů majetku (účet 079,081,082,192,194 a 403).

Opravit do 30. 6. 2013. Zodpovídá: inventarizační komise, starosta a účetní

II. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

a) **čerpání rozpočtu v oblasti příjmů** za období leden až prosinec 2012 ve výši 19.114.495,09 Kč,
b) **čerpání rozpočtu v oblasti výdajů** za období leden až prosinec 2012 ve výši 19.984.505,75 Kč,
c) **čerpání rozpočtu v oblasti financování** za období leden až prosinec 2012 ve výši 870.010,66 Kč.

III. a) Zastupitelstvo obce **schvaluje závěrečný účet** příspěvkové organizace ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KOCLÍŘOV za rok 2012 a rozdělení hospodářského výsledku do rezervního fondu. (hospodářský výsledek za r. 2012 je 0 Kč)

b) Zastupitelstvo obce **schvaluje** příspěvkové organizaci ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KOCLÍŘOV rozdělení hospodářského výsledku za rok 2011 do rezervního fondu. (hospodářský výsledek za r. 2011 je 7778,87 Kč)

Usnesení č. 4/3-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje: Rozpočtové opatření č. 1/2013** obce Koclířov dle § 16 odst. 2 až 4 zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění s tím, že schválený rozpočet ze dne 18.12.2012 se v části rozpočtových příjmů zvyšuje o částku 201.700 Kč, v části rozpočtových výdajů se zvyšuje o částku 201.700 Kč a část financování se ve splátkách dlouhodobých úvěrů zvyšuje o 0,- Kč. Z uvedeného vyplývá, že:

a) rozpočtové příjmy dosáhnou částky 11.056.000 Kč

b) rozpočtové výdaje budou činit 11.003.000 Kč

c) financování se zůstává na -53.000 Kč

II. Zastupitelstvo obce **schvaluje přijetí dotace** na akci Kompostárna Koclířov od OPŽP ve výši 4.118.040,- Kč a ukládá zpracování dotace a spoluúčasti do rozpočtového opatření.

Usnesení č. 4/4-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje návrh** na podání žádosti o zařazení části lesního pozemku p.č.4432 o rozloze 100m² do kategorie lesa zvláštního určení (lesy příměstské a další se zvýšenou rekreační funkcí) dle § 8 odst.c) zákona o lesích.

Usnesení č. 4/5-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje zápis č.1/2013** ze zastupitelstva konaného 15.1.2013, **zápis č.2/2013** ze zastupitelstva konaného 5.3.2013 a

zápis č.3/2013 ze zastupitelstva konaného 26.3.2013. Zápisy jsou zveřejněny na webových stránkách a jsou podepsány ověřovateli.
II. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí kontrolu** plnění usnesení zastupitelstva z 15.1., 5.3. a 26.3.2013.
III. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí zprávu** o činnosti rady od 21.1.2013.

2–Složení slibu zastupitele a organizační záležitosti
3– Rozpočtové opatření 2/2013
4– Informace k BPS a investicím
5– Zpráva o činnosti rady obce a kontrola usnesení zastupitelstva
6– Různé

zvyšuje o -1.012.086,-- Kč. Z uvedeného vyplývá, že:

- a) rozpočtové příjmy dosáhnou částky 12.304.436 Kč
b) rozpočtové výdaje budou činit 11.239.350 Kč
c) financování bude činit -1.065.086 Kč

Usnesení č. 4/6-2013:

Zastupitelstvo obce **ukládá** radě obce připravit vyhlášku o zákazu podomního prodeje a nabídek na příští zastupitelstvo obce.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA č. 5/2013 ze dne 2.5.2013

Usnesení č. 5/1-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje program mimořádného jednání** v tomto znění:

- 1) Zahájení a schválení programu zasedání
- 2) Výsledek výběrového řízení na RDS Kanalizace a ČOV Koclířov
- 3) Různé

Usnesení č. 5/2-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje vítěze** výběrového řízení firmu V na provedení projektové dokumentace pro realizaci stavby na akci Kanalizace a ČOV obce Koclířov a osady Hřebeč za celkovou částku 573.000,-- bez DPH.

II. Zastupitelstvo obce **ukládá** radě obce předložit aktualizovaný rozpočtový výhled na příští zastupitelstvo obce.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA č. 6/2013 ze dne 18.6.2013

Usnesení č. 6/1-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje program jednání** v tomto znění:

- 1- Zahájení a schválení programu zasedání

Usnesení č. 6/2 - 2013

I. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí odstoupení** zastupitelky Ing. Romany Kulhanové, současně členky rady obce a předsedkyně výboru pro rozvoj a investice.

II. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí složení** slibu člena zastupitelstva obce podle § 69 odst.2 zákona o obcích paní Janu Paclíkovou.

III. Zastupitelstvo obce **zvolilo do funkce předsedy** výboru pro rozvoj a investice Ing. Stanislava Telce.

IV. Zastupitelstvo obce **zvolilo** jako člena rady pana **Jiřího Tesáře**.

V. Zastupitelstvo obce **schvaluje** za člena Finančního výboru paní Janu Paclíkovou.

VI. Zastupitelstvo obce **schvaluje** za člena Finančního výboru pana Rudolfa Kalu

Usnesení č. 6/3-2013:

I. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí:**

- a) **čerpání rozpočtu v oblasti příjmů** za období leden až květen 2013 ve výši 5.735.918,76 Kč, což činí 52,84% schváleného rozpočtu obce;
- b) **čerpání rozpočtu v oblasti výdajů** za období leden až květen 2013 ve výši 4.598.178,99 Kč, což činí 42,57 % schváleného rozpočtu obce;
- c) **čerpání rozpočtu v oblasti financování** za období leden až květen 2013 ve výši -1.137.739,77 Kč.

II. Zastupitelstvo obce **schvaluje:**
Rozpočtové opatření č. 2/2013 obce Koclířov dle § 16 odst. 2 až 4 zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění s tím, že schválený rozpočet ze dne 18.12.2012 se v části rozpočtových příjmů zvyšuje o částku 1.248.436 Kč, v části rozpočtových výdajů se zvyšuje o částku 236.350 Kč a část financování se ve splátkách dlouhodobých úvěrů

Usnesení č. 6/4-2013:

I. Zastupitelstvo obce **neschválilo**

II. Zastupitelstvo obce **schvaluje přijetí dotace** na výstavbu Kanalizace a ČOV obce Koclířov od SFŽP ve výši 90% z uznatelných nákladů dle rozhodnutí SFŽP.

III. Zastupitelstvo obce **schvaluje přijetí dotace** na akci „Bezpečná cesta pro naše děti“ - chodník před školou od SZIF prostřednictvím MAS ve výši 369.000,- (80%).

IV. Zastupitelstvo obce **schvaluje přijetí dotace** na akci „Stavební úpravy a vybavení hasičské zbrojnice“ od SZIF prostřednictvím MAS ve výši 224.250,- (80%).

V. Zastupitelstvo obce **schvaluje přijetí dotace** na akci „Hřebečský slunovrat 2013“ od PaK ve výši 20.000,-

VI. Zastupitelstvo obce **schvaluje přijetí dotace** na akci „Pořízení územního plánu obce Koclířov“ od PaK ve výši 41.500,-

VII. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí zprávu** k výstavbě B. j. 3 PB - PČB + 4 PB - VB Koclířov č.p.243 a **schvaluje vícepráce** na č.p.243 a 5TI dle podkladů.

VIII. Zastupitelstvo obce **ruší** usnesení č.6/3/2012 a) a b)

IX. Zastupitelstvo obce **schvaluje** podle § 85, písm.j) zák.č.128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů **uzavření smlouvy** o přijetí investičního úvěru od České spořitelny a.s. IČ 45244782 do výše 2.400.000 Kč na financování investice B. j. 3 PB - PČB + 4 PB - VB Koclířov č.p. 243 a zajištěného budoucími příjmy obce.

X. Zastupitelstvo obce **schvaluje** podle § 85, písm.j) zák.č.128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů **uzavření smlouvy** o přijetí investičního úvěru od České spořitelny a.s. IČ 45244782 do výše 300.000,- Kč na financování investice Dešťová kanalizace pro 5 TI zajištěného budoucími příjmy obce.

Dobrovolníci zrekonstruovali půl kilometru úzkokolejky

Dobrovolníci z celé České republiky v průběhu roku 2012 zrenovovali více než půl kilometru historické úzkorozchodné dráhy. Na jaře dokončili generální opravu první dopravní koleje ve stanici Nová Ves u Kunčiny. Ta se nachází asi v polovině délky trati, která se vine úbočím Hřebečského hřbetu z bývalé šamotky v Mladějově až do jedenáct kilometrů vzdáleného důlního závodu na Hřebči nad Moravskou Třebovou. Kvůli nevyhovujícímu technickému stavu navazujícího úseku výletní vlaky pro veřejnost svou jízdu ve stanici Nová Ves prozatím končí. Aby bylo možné obnovit provoz na trati v celé její délce, pustili se v létě dobrovolníci do náročné renovace třístametrového úseku u budoucí zastávky Josefka, kterou se jim podařilo dokončit těsně před příchodem zimy. „Plánované prodloužení trasy výletních vlaků až na Hřebeč, kterému jsme se touto rekonstrukcí přiblížili, je důležitým předpokladem pro oživení bývalého důlního areálu na Hřebči, vybudování plánovaného hornického muzea i pro lepší propojení úzkokolejky s místní sítí naučných turistických stezek,“ vysvětluje význam renovace Miloš Kopřiva z občanského sdružení Průmyslové muzeum Mladějov, které úzkorozchodnou dráhu spravuje.

Dobrovolníci z Průmyslového muzea Mladějov a Mladějovské průmyslové dráhy se kromě velkých rekonstrukcí věnují celoročně také běžné údržbě trati a vozidel nebo zajišťování vlastního provozu úzkokolejky. Přestože všichni pracují ve svém volném čase a bez nároku na odměnu, příjmy z jízdného k pokrytí všech nákladů na investice do technické památky nestačí. „Bez grantu od Nadace OKD, který jsme v roce 2012 získali, bychom si nemohli opravy v takovém rozsahu dovolit,“ upřesňuje Miloš Kopřiva.

Kontakty pro bližší informace: Marek Skalka, koordinátor projektu „Obnova mladějovské úzkokolejky v km 8,8 – 9,1“ marek.skalka@mladejov.cz, tel.: 607 977 166, Miloš Kopřiva, předseda společnosti Průmyslové muzeum Mladějov, milos.kopriva@mladejov.cz, tel.: 737 844 429. Více informací na webových stránkách www.mladejov.cz. (Zdroj: Moravskotřebovské listy)



